

## Не мудрен привет, а сердца покоряет *день приветствий*

Приветствие - это обязательное начало разговора, случайной или запланированной встречи, которое не несет особой информации, но, тем не менее, обладает определенной силой.



Приветствие и приветливость - слова с одним корнем, и потому приветствовать — значит, здороваться, желать здоровья и делать это с приветливой улыбкой на лице.



Здравствуйтесь! Каждый новый день начинается с этого привычного для всех нас слова.

21 июня в Детской библиотеке состоялся день приветствий «Не мудрен привет, а сердца покоряет» для ребят пришкольного оздоровительного лагеря гимназии.





Заведующая  
детской библиотекой  
Хотеева Наталья  
Николаевна рассказала  
детям, откуда пошла  
традиция здороваться, и  
как она менялась за  
многовековую историю  
человечества, обратила

внимание на то, каким  
важным элементом  
общения является  
приветствие, ведь это  
простейший знак  
внимания к окружающим  
людям.



Традиция  
приветствия есть у всех



народов. Люди  
приветствуют друг  
друга в разной форме -  
это может быть речь,  
мимика или жест, но  
всегда приветствие  
означает дружеское  
отношение и содержит  
в себе добрые

пожелания. Ребята воспользовались уникальной возможностью поприветствовать друг друга как представители других стран, народов, а

также вспомнили и назвали все приветствия, которыми пользуются в повседневной жизни.

Дети приняли активное участие в играх «Аукцион приветствий», «Словарь вежливых слов», «Трям! Здравствуйте!», «Козлиные приветствия», «Привет!», «Продолжи пословицу», «Жест



приветствия», «Приветствия людей разных профессий» и др.

В завершении участники мероприятия пришли к выводу, что каким бы ни было приветствие, главное, чтобы оно шло от чистого

сердца. Ведь не зря в народе говорят: «Не мудрен привет, а сердца покоряет».